
All Pixel 9 Pro upgrades over Pixel 9
Below is the list of all the upgrades you get in the pro phone -

1. 1mm extra screen size (insignificant)

2. Slightly thinner bezels (insignificant)

3. LTPO display (1Hz minimum) (better standby battery life, especially with AOD)

4. Slightly Higher Display Resolution

5. Higher HDR and peak brightness levels (better outside visibility)

6. Vapour Chamber (better thermals and lesser throttling)

7. 4GB 1.4 GB extra RAM (better multitasking) (2.6GB RAM is reserved for AI tasks, regardless if you use it or
not) 

8. Telephoto Camera (48MP) (5x zoom)
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Yeah, me too. At this point, I don't think I could do without it. I find it so useful.

zoglog • 7mo ago

38

4 more replies

Same. I want bird photos

Tukneneng • 7mo ago

296

19 more replies

hmm, i didnt realize vapour chamber is in the Pro models only.

srvvy OP • 7mo ago

204

17 more replies

exactly why I made this list
many people including me get confused between all the reviews as to what exactly are the definitive
differences

Ghorardim71 • 7mo ago

76

6 more replies

8. Is not true. No UFS 4.0 in pixel 9 series.

TimmmyTurner • 7mo ago

22 more replies

10. matte glass back with polished frame, looks better imo
11. bigger pre order promo

• PromotedOperaAirBrowser
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I'm an adult, so I based my decision entirely on the colors that were available.

brutus2230 • 7mo ago
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I vote that polished rails is not an upgrade

srvvy OP • 7mo ago

21 more replies

lol
personal preferences
tho people like the matte back, god knows why google isn't just giving us an all matte phone

Continue with Google

Continue with Email
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Finally upgraded to Pixel 9 Pro from Pixel 6

973 upvotes ·  159 comments

I just got an upgrade for a pixel 9 pro from a 7 pro for free. I'm pretty jazzed.

145 upvotes ·  57 comments

Pixel 9 Pro FINALLY feels like a premium build quality.

327 upvotes ·  154 comments

My experience with Pixel 9 Pro XL

60 upvotes ·  85 comments

My thoughts on the Pixel 9 Pro XL

42 comments

I love my Pixel 9 Pro XL

82 upvotes ·  46 comments

Pixel 9 pro XL owners

3 upvotes ·  61 comments

Switched from nothing phone 1to pixel 9 pro

335 upvotes ·  38 comments

My Pixel 9 Pro XL impressions coming from Pixel 8 Pro

23 upvotes ·  20 comments
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Switched from iPhone 14 Pro to Pixel 9 Pro and loving it!

114 upvotes ·  48 comments

I "upgraded' to a Pixel 9 Pro XL and I'm disappointed so far.

29 comments

Pixel 9 pro xl is ridiculously buggy

14 comments

Help me love my Pixel 9 Pro XL

36 comments

Switched from S24+ to Pixel 9 Pro XL

15 upvotes ·  22 comments

Pixel 8 Pro after updated Pixel camera 9.4

17 upvotes ·  6 comments

Pixel 7/7Pro Owners

53 upvotes ·  162 comments

Base Pixel 9 features vs 9 Pro

1 upvote

Upgrading from iPhone 13PM to Pixel 9 Pro XL

13 upvotes ·  11 comments
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RIP Pixel 7 Pro After February Update

6 upvotes ·  12 comments

Pixel 8 Pro vs S24 Ultra (update after six months of updates)

12 upvotes ·  3 comments

My wife broke her phone, so that means I get a new Pixel 9 Pro lol.

1.3K upvotes ·  95 comments

switching to Pixel 9 pro from iphone after 8 years

57 upvotes ·  31 comments

Pixel 9 pro won't update to android 15

9 upvotes ·  8 comments

The Pixel 9 Pro XL is the best phone I’ve ever owned..

484 upvotes ·  166 comments

Upgrade to Pixel 9 Pro XL

493 upvotes ·  37 comments
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